MOCKOBCKUN ®N3NKO-TEXHUYECKNI MHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OU3TEX" I1O MA

11 knacc
BAPHAHT 8 [LIUDP

Bnank 3apanua ponxer bbiTe BRoxeH B pabory.
Pabotbl be3 BnoxeHHOro 3afaHus He NPoBEpPAIOTCA.

. [3 6anna] Haiisure KosayecTBo BOCBMHU3HAYHBIX YHCEN, TPOU3BeAeHNe UMD KazKI0ro U3 KOTOPBIX
pasHo 64827. OTBeT HEOOX0AUMO IIPE/ICTABHTHL B BHJIE IEJIOI0 YHUCJIA.

[6 6annos] Pemure ypasuenue cos 7x + cos 3z + sin 7z — sin 3z + v/2 cos4z = 0.

. [5 6annos] Pemure cucremy ypasnenmit

(_z_T)ln(_y} - Izln(zyﬂ)‘

y
v 4+ 2zy — 322 4+ 122 + 4y = 0.

. [5 bannos] Ccpepa ¢ uenrpom O Bimcana B TPEXTPAHHBIR YTOJT ¢ BePUIMHON S U KACAETCS €ro rpaHeil
B Toukax K, L, M (Bce miockmue yribl TpéxrpaHHoro yrzia pasiudnbl). Haitgure yron KSO u
IUIOIA/Ab CeYeHus JaHHOIo TPEXIPAHHOrO yIya miaockocTbio K LM, eciid M3BeCTHO, YTO IUIOMIAIH
CedeHuit TPEXTPAHHOTO YIJa IJIOCKOCTAMH, Kacaromumucs cdepbl U NepHeHARKY/ISAPHBIME [IPAMOi
SO, paBubl 9 u 16.

[5 bannos] Haiinure Bce 3HavMenus napameTpa a, IPHM KOTOPBIX CHCTEMA
|z +y+ 8|+ |z —y+ 8| = 16,
(lz] —8)* + (ly| — 15)> =a

MMEET POBHO JIBA PEIICHUs.

. [6 6annos] a) [IBe okpy»xHOCTH OaMHAKOBOrO paanyca 17 mepecekatorcst B Toukax A u B. Ha HepBOH
OKPY?>KHOCTH Bbibpana Touka C, a Ha BTopoii — Touka D. OKka3anocsk, 4To Touka B JeXHT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukyisipe k CD, npoxojsimem depes Touky B, Bbibpana Toyka F
TaK, uT0 BF' = BD (roukn A u F pacnosioKeHbl 10 pa3Hble CTOPOHBI OT npsivoit C' D). Haiture
AmuHy otpeska CF.

6) Ilycrs sononaEuTENBEHO u3BecTHO, yro BC = 16. Haiigure nuomans TpeyroasHuka ACF .

[6 6annos] Haiiaure komuyecTBo map nesnx gucen (z,y), ymoBIeTBOPSAIOMUX CHCTEME HEPABEHCTB

y>3+4-38
y<93+3(37" -1z

Otser nosKen GbITH NpeCTABIEH B BHe anrebpanyeckolt cyMmbl He GoJlee JIBYX cllaraeMbIx.
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